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Αγαπητοί γονείς 
Κινητοποίηση στην Α΄Βάθμια Διεύθυνση Ανατολικής Αττικής πραγματοποίησαν 

σήμερα 23/10/2025, γονείς του 2ου νηπιαγωγείου Γλυκών Νερών, το διοικητικό συμβούλιο 
του Συλλόγου Γονέων του σχολείου και αντιπροσωπεία της Ένωσης Συλλόγων Γονέων 
Παιανίας-Γλυκών Νερών για να διαμαρτυρηθούμε για την απαράδεκτη εξέλιξη κοπής δύο 
τμημάτων στο σχολείο (1 ολοήμερο και 1 διευρυμένου ωραρίου), μετακίνησης των 
παιδιών μέσα στη σχολική χρονιά σε παράρτημα και απόσπασης δύο εκπαιδευτικών το 
οποίο αποτρέπει την όποια αναπλήρωση εκπαιδευτικού σε περίπτωση ασθένειας κλπ. 

Οι γονείς βρεθήκαμε μπροστά στις απειλές και τους αφορισμούς του προϊσταμένου 
ο οποίος απροκάλυπτα φώναζε στους γονείς “πάρτε τα παιδιά σας και φύγετε”, “κανένα 
ολοήμερο δεν κόπηκε-αυτό ορίζει ο νόμος”, “εμάς μας ενδιαφέρουν τα νούμερα”…και 
αρνήθηκε τόσο ο ίδιος όσο και ο διευθυντής εκπαίδευσης να έρθει αντιμέτωπος με το 
σύνολο των γονιών. Σαν να μην έφτανε αυτό, καλέστηκε αστυνομία για “διατάραξη κοινής 
ησυχίας”, όταν εν μια νυκτί 16 παιδιά καλούνται να αλλάξουν σχολικό περιβάλλον, με 
επιπτώσεις στην καθημερινότητα και των παιδιών και των εργαζόμενων γονιών. Με λίγα 
λόγια εφαρμογή καταστολής και τρομοκράτησης των γονιών με εντολή Α΄ Βάθμιας 
Διεύθυνσης και τήρηση κατά γράμμα των κυβερνητικών εντολών. 

Η αντιπροσωπεία που εν τέλει κατάφερε να μπει ήρθε αντιμέτωπη με τη γνωστή 
φράση “εμείς εκτελούμε εντολές”, λες και η Α΄ Βάθμια δεν έχει ευθύνη ως πιστός 
εφαρμοστής της κυρίαρχης πολιτικής και με το γνωστό “έχετε δίκιο αλλά αυτή είναι η 
πραγματικότητα”, επιβεβαιώνοντας για μια ακόμη φορά ότι σε μια περίοδο που τα παιδιά 
μας αντιμετωπίζονται ως κόστος και το σχολείο ως πεδίο εξοικονόμησης πόρων, μας 
καλούν να προσαρμοστούμε σε μια κανονικότητα που μόνο κανονικότητα δεν είναι για τις 
οικογένειες και τα παιδιά. Η προσχολική αγωγή δεν είναι παρκάρισμα. Έχει κομβική 
σημασία για την ανάπτυξη του παιδιού και οφείλει να αντιμετωπίζεται με παιδαγωγικούς 
όρους, το ίδιο και το ολοήμερο. Ψιλά γράμματα για τους αλγόριθμους του Υπουργείου 
όπου μέσα στο φθινόπωρο έβαλαν κόφτες και σε αυτό….. 

Ένα είναι σίγουρο. ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΕΔΩ.  
Μεταφέρουμε ισχυρό μήνυμα στο Υπουργείο Παιδείας και σε όλους τους καθ’ ύλην 

αρμόδιους ότι θα υπάρξει κλιμάκωση προκειμένου να προασπιστούμε τις ανάγκες των 
παιδιών μας.  

Καλούμε: 
➢ Σήμερα Πέμπτη στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 18:30 στο Μουσείο 

Μαραθώνιου Δρόμου στο Μαραθώνα επ’ αφορμής της επίσκεψης της Υπουργού Παιδείας 
Ζαχαράκη 
➢ Την Κυριακή 26/10 στην αίθουσα Συνιδιοκτησίας Παιανίας στις 18:00 σε ανοικτή 

συνέλευση με γονείς για να οργανώσουμε περαιτέρω τη δράση μας. 
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